

侯永永成中国足坛归化第一人



侯永永

(黄志阳)

侯永永出身挪威特隆俱乐部青训体系,15岁转投挪威超级联赛球队罗森博格,16岁成为该队史上最年轻的联赛出场球员;2017年,他转会至另一家挪超俱乐部斯塔贝克。今年1月底,国安俱乐部官方宣布侯永永加盟。

申请中国护照,然后在中国足协进行国内球员注册。走完全部相关流程后,他将以内援身份征战新赛季中超联赛,并具备代表中国男足国家队参赛的资格。

1998年出生的侯永永成长于挪威,其母亲来自河南洛阳,早年移居欧洲。

多项信息;其中身份证号开头为110105,民族“汉”,证件有效期3个月(2月12日至5月12日),签发机关是北京市公安局朝阳分局。

记者从有关渠道了解到,侯永永确实已经取得中国国籍,成为中国足坛归化第一人。接下来他将

第一位归化球员。

此前,国安队于本月9日从北京飞赴海口开启第二阶段冬训,但侯永永和李可暂未随队出行,主要原因是两人需留京办理入籍的相关手续。12日,有人在社交平台上晒出侯永永的临时身份证截图,图上显示了姓名、出生日期等

《北京晚报》消息 自北京中赫国安俱乐部宣布华裔新援侯永永和李可加盟后,两人何时完成全部归化手续一直备受外界关注。记者2月13日获悉,侯永永已经领取北京市公安部门签发的中华人民共和国居民身份证,正式入籍中国,成为中国足坛

大巴黎两巴掌打痛“娃娃脸”

《北京晚报》消息 2月13日凌晨,本赛季欧冠1/8决赛首回合一场焦点战在老特拉福德球场展开,巴黎圣日耳曼客场以2:0完胜曼联,送给了“娃娃脸”索尔斯卡执教曼联后的首败。

赛前,曼联和大巴黎原本均衡的实力对阵,因为内马尔和卡瓦尼皆因伤缺阵而导致天平倾斜,红魔成了赛前更被看好的一方。此役大巴黎派出姆巴佩和迪马利亚领衔出战,后防线上席尔瓦坐镇,门将则是“常青树”布冯。曼联433阵型,林加德、拉什福德和马夏尔构成三叉戟。闻名遐迩的大巴黎三叉戟,虽然缺少了“车马”,但球队中还有世界杯最佳新人姆巴佩这门“炮”。第28分钟德拉克斯勒直传,姆巴佩突入禁区,面对德赫亚攻门,皮球稍稍偏出右侧门柱。第53分钟又是姆巴佩接到阿尔维斯的传中,头球攻门被德赫亚奋力扑出底线。正是凭借这个角球,大巴黎才打破僵局。迪马利亚右侧角球传中,金彭贝后点凌空垫射入网。7分钟后,贝尔纳特中场送出直传,迪马利亚左路突破低平球传中,姆巴佩跟进包抄攻门命中,大巴黎两球领先曼联。第63分钟姆巴佩还获得单刀球,只可惜他的挑射被德赫亚单掌封出。

可以说,姆巴佩凭借一己之力,在客场攻陷了老特拉福德。赛后这位法国小将还不满意。“比赛结果还不错,但过程说不上完美。我原本可以再进一球,但现在2:0的比分还不保险。法国足球在欧冠中走得越来越好,因为我们很棒。”

意大利门将布冯此役为大巴黎首发出场,他也成了第四名欧冠历史上出场年龄超过41岁的球员。其他3人分别是拉齐奥门将巴洛塔、澳大利亚门将施瓦泽和乌克兰守门员肖夫科夫斯基。布冯用零封曼联的表现,为大巴黎晋级作出了贡献。

自从12月代替穆里尼奥入主曼联以来,索尔斯卡带领球队取得了11战10胜1平的战绩,无疑大大提升了球迷的期望,但这场失利将曼联打回原形。此前刚刚赢得1月英超最佳教练的索帅,来到欧冠赛场上还是暴露出球队的短板。面对联赛冠军拿到手软、今年志在欧冠的大巴黎,曼联后防线漏洞百出。这是索尔斯卡上任后的首场败绩,而这场失利是在欧冠淘汰赛中,代价可谓不小。0:2的比分意味着球队要翻盘,至少第二回合要在王子公园球场攻进对手两球,这个难度极大。同时曼联接下来的两个对手是切尔西(足总杯)、利物浦(联赛)。如果这两场比赛再输球的话,索尔斯卡转正之事恐怕也要受到影响。(刘大伟)



姆巴佩(左)凭借一己之力攻陷了老特拉福德

詹姆斯(上)吸金能力一流

NBA球员收入最高的还是詹姆斯

《福布斯》杂志发表调查报告称,湖人球星詹姆斯本赛季收入位居NBA球员第一位,这也是他连续第五个赛季排名第一。

这份报告称,詹姆斯在2018~2019赛季的收入约为8870万美元(1美元约合6.75元人民币),其中大约3570万美元来自于工资和奖金等,剩余的5300万美元则来自于广告收入。排在收入榜第二位的是勇士的库里,他共赚得7950万美元,其中工资收入约为3750万美元,广告收入为4200万美元。

库里的队友杜兰特排在第三位,他在本赛季赚了6500万美元,其中来源于工资的收入为3000万美元,广告收入为3500万美元。雷霆核心威斯布鲁克排在收入榜第四位,共吸金5370万美元。火箭的哈登排名第五,本赛季收入约为4740万美元。

《福布斯》杂志称,排在前十的球员收入总和较5年前有大幅上涨。此外,很多NBA球员的品牌代言费也较以往有很大提高。(王集曼)



池江璃花子罹患白血病

新华社消息 2月12日,被视为2020年东京奥运会夺牌热门人选的日本泳坛天才少女池江璃花子宣布自己确诊患白血病,将专注治疗并暂停赛事活动。

她说,自己仍处于混乱状态,不能相信这一诊断结果。目前将专注于治疗,不得不放弃参加(接下来的)日本全国游泳锦标赛。她同时也展现出了顽强乐观的精神,称这种病是可以治愈的,目前需要稍事休养,专注治疗,争取早日以更强大的姿态出现在人们面前。

池江所属的Renaissance俱乐部社长吉田正昭表示,池江将缺席今年4月举行的日本全国游泳锦标赛等赛事。至于能否参加2020年东京奥运会,他表示要视今后治疗状况再另行公布复出时间。

池江璃花子现年18岁,专攻自由泳、蝶泳,是日本女子泳坛的王牌选手,是2020年东京奥运会相关项目的夺牌热门人选,被日本各界寄予厚望。她3岁开始练习游泳,5岁时能掌握4种泳姿。2016年,16岁的池江代表日本参加了里约奥运会的7个项目。2018年,池江在雅加达亚运会上大放异彩,狂揽6金2银并刷新多项大会纪录,被评为赛事最有价值运动员。

(王可佳 姜俏梅)



池江璃花子

大阪直美与教练分道扬镳

新华社消息 2月12日,日本女子网球名将、现世界排名第一的大阪直美通过社交媒体宣布与合作一年多的教练萨沙·巴金分道扬镳,但她并未透露具体原因。

“大家好,我将不再与

萨沙合作。很感谢他的付出,希望他未来一切都好。”21岁的大阪直美说。

巴金在2018年获评国际女子网球协会(WTA)年度最佳教练。此番他也通过社交媒体回应称:“我也祝福你一切都好。这真是

一个奇妙的旅程,感谢你让我成为其中的一部分。”

大阪直美在过去一年里收获颇丰。她先是在去年美网首次夺得女单大满贯奖杯,今年初又在澳网女单一举夺冠,世界排名升至第一位。